

STAABI RY:N HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: 8.3.2017 klo 8.08.
Paikka: Ryhmähuone C1, Tampereen yliopisto
Paikalla: Julius Tavasti
Assi-Jutta Kuusela
Timo Nättinen
Suvi Tiilimäki
Lassi Hursti
Mikko Koikkalainen
Melina Kukkonen
Veera Lilja
Matti Andersson
Hannes Aaltonen
Annika Nevanpää saapui ajassa 8.14.

Kokouksessa käsiteltävät asiat:

1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin ajassa 8.08.
2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien sekä tarvittaessa kahden äänenlaskijan valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Julius Tavasti, sihteeriksi Hannes Aaltonen ja pöytäkirjan tarkastajiksi Assi-Jutta Kuusela ja Timo Nättinen.
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Kokouksen esityslista hyväksyttiin seuraavin muutoksin: lisättiin kohdaksi 15 maisterituutorointi ja kohdaksi 16 Ari ja Redbull.

5. Ilmoitusasiat: kuulumiskierros

Annika Nevanpää saapui ajassa 8.14.

6. Talousasiat

Talousasiat käsitellään seuraavassa kokouksessa.

7. Jäsenrekisteri

Päätettiin, että jäsenrekisteristä ei poisteta vanhoja jäseniä toistaiseksi.

8. OmaSP-bileet

Suvi Tiilimäki poistui ajassa 8.48.

Suvi Tiilimäki saapui ajassa 8.50.

Suvi Tiilimäki poistui ajassa 8.52.

Matti Andersson poistui ajassa 8.55.

Suvi Tiilimäki saapui ajassa 8.56.

Päätettiin, että Staabi järjestää OmaSP-bileet Oma Säästöpankin kanssa.

9. Kolmioiden markkinointibudjetti

Assi-Jutta Kuusela poistui ajassa 8.57.

Matti Andersson saapui ajassa 8.58.

Assi-Jutta Kuusela saapui ajassa 8.59.

Timo Nättinen selvittää talousvastaavan kanssa Kolmioiden markkinointibudjetin.

10. Tuutorit

Päätettiin hyväksyä tuutorvastaavan esittelemä lista vuoden 2017 tuutoreista ja tuutorryhmistä (LIITE 1).

11. Maaliskuun kuukauden liikunta

Maaliskuun kuukauden liikunta on jousiammunta 29.3.2017. Päätettiin budjetoida tapahtumaan 150 euroa. Osallistumismaksu 5 euroa.

12. Kuntavaalipaneeli

Päätettiin, että Staabi ei lähde järjestämään kuntavaalipaneelia Iltakoulun ja Boomin kanssa.

13. Vaihtokohteiden valikoima

Veera Lilja lähettää kyselyn vaihto-kohteista joihin hallintotieteilijät haluaisivat mennä.

14. Pullojen ja tölkkien kierrätys

Päätettiin, että Staabi järjestää pullojen ja tölkkien kierrätyksen tapahtumissaan, kun se on mahdollista ja kohtuullista.

15. Maisterituutorointi

Melina Kukkonen poistui ajassa 9.38.

Staabin ja hallintotieteiden ainejärjestöjen kokouksessa sovittiin, että ainejärjestöt lähettävät infosähköpostin maisterivaiheeseen valituille opiskelijoille. Staabi järjestää tapahtuman maisterivaiheeseen valituille opiskelijoille.

16. Ari ja Redbull

Melina Kukkonen saapui ajassa 9.41.

Päätettiin, että Staabi lähtee mukaan Redbullin kyselyyn.

17. Muut esille tulevat asiat

Staabi lähtee mukaan Aviisin jakelutilaisuuteen. Rekrytään jakajat tapahtumajaostosta, projektitiimistä ja hallituksesta.

18. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään maanantaina 13.3.2017.

19. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 9.49.



LIITTEET

LIITE 1 Lista tuutoreista ja tuutorryhmistä



Julius Tavasti

Puheenjohtaja

Hannes Aaltonen

Sihteeri

Timo Nättinen

Pöytäkirjan tarkastaja

Assi-Jutta Kuusela

Pöytäkirjan tarkastaja